

可边上课边欣赏勿洛蓄水池景色

科技学院首个校舍动土

科技学院将在五所理工学院的校园内兴建校舍，昨天为位于淡马锡工院的第一个校舍举行动土仪式。这个校舍鸟瞰勿洛蓄水池，堪称是五个校舍中，风景最迷人的。

王珏琪 报道

ongjq@sph.com.sg

新加坡科技学院烹饪和设计课程的学生，两年后将能在新校舍一边上课，一边欣赏勿洛蓄水池的景色。

科技学院将在五所理工学院的校园内兴建校舍，昨天为位于淡马锡工院的第一个校舍举行动土仪式。这个校舍鸟瞰勿洛蓄水池，堪称是五个校舍中，风景最迷人的。

校舍占地约4000平方公尺，有五层楼高，包括教学和办公设施，还有两个大讲堂。科技学院同美国烹饪学院（Culinary Institute of America）联办的烹饪艺术管理课程，以及同格拉斯哥艺术学校（The Glasgow School of Art）联办的传播设计和室内设计课程将在这个校舍开办。为了配合这三项课程，校舍也设有培训厨房、培训咖啡座和设计工作室。

科技学院市场营销处孙志强受访时说，这些课程都同创意有关，院方希望这怡人的景色能启发学生发挥创意，也给学生广阔的视野和思考空间。这三个课程目前一年共录取约140名学生，目前学生暂用淡马锡工院的设施上课。



位于淡马锡理工学院的新加坡科技学院校舍面向勿洛蓄水池，新校舍建好后在那里上课的学生可鸟瞰蓄水池风景。（邬福梁摄）

政府于2009年宣布拨款16亿设立科技学院，它同五所工院合作，与不同外国大学达致协议，联办学士学位课程，让更多工学院毕业生有机会修读大学课程。科技学院于2010年开课，报读学院的新加坡学生同报读四所公立大学的学生一样，学费获得政府津贴。

近日，科技学院的未来发展方向日益受到重视。升大学渠道委员会在探讨2015年后如何扩充本地的大学渠道时初步建议，借助科技学院的平台推出新型大学渠道。

科技学院院长陈振忠教授昨天致词时说，应用型教育是本地教育未来的方向，学院开办的设计和烹饪课程，还有位于淡马锡工院的新校舍设计，就展现这种新型的教育

模式。

此外，学院开办的课程也越来越受学生欢迎，今年提供约1300个学额，共收到约5000份申请，比去年增加了约1000份。申请者大部分是工院毕业生，少过5%是A水准毕业生。学院今年开办24个课程，其中七个是新课程。酒店管理、航空工程和宇航工程，以及电子工程与资讯科技课程最受欢迎，收到最多申请表格。

科技学院的目标是在2015年把学额增至一年2000个。位于淡马锡工院的校舍将能容纳900名学生。科技学院设在其他工院的另外四个校舍也将在这一个月举行动土仪式，五个校舍预计在2014年竣工。